



WD Purple 3.5" Surveillance HDD hdd interni sata WESTERN DIGITAL WD11PURZ 1_{TB} Codice CK318931 **EAN** 0718037896687 Marca WESTERN DIGITAL Part number WD11PURZ Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione 1 **Imballaggio** Peso (kg) 0.516 Volume (cm³) 1435

La scelta intelligente per la videosorveglianza

Gli hard disk per la videosorveglianza WD Purple offrono l'esclusiva tecnologia AllFrame, per assicurarti il massimo dell'affidabilità e della serenità quando installi il tuo sistema di sicurezza a casa o per la tua piccola o media impresa. Gli aggiornamenti al firmware esclusivi di WD Purple riducono le immagini pixellate e le interruzioni dei video che si verificano quando gli hard disk vengono utilizzati in modo incorretto come archivi dei sistemi di sicurezza. Gli hard disk WD Purple sono progettati per la videosorveglianza continua 24 su 24, 7 giorni su 7, con sistemi di sicurezza ad alta definizione che utilizzano fino a 8 hard disk e 32 videocamere.

Scegli un'unità progettata e sviluppata per sistemi di sicurezza domestici e aziendali e goditi la serenità che solo un hard disk per la videosorveglianza può dare.

Unità desktop e storage per la sorveglianza

Non useresti mai una bicicletta per trasportare un carico da un posto a un altro, semplicemente perché non è lo strumento giusto per quello scopo. Nello stesso modo non dovresti usare un hard disk desktop nel tuo sistema di videosorveglianza poiché non è stato sviluppato a questo scopo.

Lo storage per la videosorveglianza WD Purple è stato testato per assicurarne la compatibilità con tutta una serie di sistemi di sicurezza. Queste unità sono state progettate per sostituire le unità desktop standard non sviluppate per l'ambiente complesso della videosorveglianza ad alta definizione e sempre in funzione (24x7). Le unità desktop sono costruite per rimanere in funzione solo per brevi intervalli e non per sostenere le elevate oscillazioni termiche e le variazioni caratteristiche di una tipica applicazione di videosorveglianza.

Storage per la sorveglianza che ti offre serenità

Che si tratti di proteggere i tuoi beni personali o i tuoi cari o di tenere sotto controllo l'azienda in cui hai investito tempo e denaro, puoi affidarti allo storage per la videosorveglianza creato da uno dei principali fornitori di hard disk a livello mondiale. Gli hard disk per la videosorveglianza WD Purple sono stati messi a punto per i sistemi di sorveglianza sempre in funzione ad alta temperatura, per assicurare riproduzioni video affidabili e di qualità proprio quando ti serve di più. Regalati la sicurezza di sapere che la tua unità per la videosorveglianza è stata sviluppata da un leader nel settore degli hard disk.

Migliora le prestazioni con la tecnologia AllFrame

Gli hard disk per la videosorveglianza WD Purple sono dotati della tecnologia AllFrame che funziona con lo streaming ATA per ridurre la perdita di fotogrammi, migliorare la riproduzione e aumentare il numero dei vani unità supportati. AllFrame riduce le interruzioni video che si verificano quando gli hard disk desktop vengono utilizzati scorrettamente come archivi dei sistemi di sicurezza. I fotogrammi mancati e le immagini perse sono un problema serio quando si verifica un evento ed è necessario recuperarne le immagini. WD Purple con AllFrame ti offre la sicurezza che ti serve e che ti aspetti quando è necessario rivedere i filmati di videosorveglianza.

Vantaggi chiave:

- Riduce la perdita di fotogrammi grazie allo storage per la videosorveglianza
- È sviluppato appositamente per l'utilizzo con sistemi di sicurezza
- Gli algoritmi di caching sono sviluppati appositamente per applicazioni a scrittura elevata, velocità in bit ridotte e flusso elevato, tipiche dei sistemi di videosorveglianza
- Modifica la priorità per le allocazioni in scrittura e le politiche di cache preemptive
- Supporta gli streaming TLER e ATA
- Supporta fino a 8 unità

Sviluppato per la compatibilità

Gli hard disk per la videosorveglianza WD Purple sono stati costruiti per essere compatibili con i case e i chipset dei fabbricanti leader del settore, in modo da consentire l'integrazione perfetta

nei sistemi di videosorveglianza nuovi o preesistenti. Utilizza il nostro selettore di compatibilità per scoprire qual è l'unità per la videosorveglianza giusta per te.

Prestazioni ottimizzate per massimo 32 videocamere HD

Gli hard disk WD Purple sono ottimizzati per supportare fino a 32 videocamere di sorveglianza in alta definizione e ti offrono la flessibilità di aggiornare ed ampliare in futuro il tuo sistema di sicurezza.

Inferiore consumo energetico

Il basso consumo è essenziale negli ambienti di sorveglianza che funzionano ininterrottamente ad alta temperatura. Con l'esclusiva tecnologia IntelliSeek, le unità WD Purple calcolano le velocità di ricerca ottimali, riducendo i consumi, i rumori e le vibrazioni che possono danneggiare le unità desktop e accelerarne l'usura. Investire in un'unità per la sorveglianza di qualità eccellente significa preoccuparsi di meno e sfruttarne i vantaggi per un periodo di tempo più lungo.

SPECIFICHE	
Tipo	hdd interni
Marca	WESTERN DIGITAL
Interfaccia	sata

DIMENSIONI	
Formato	3,5 "
Altezza	26,1 mm
Peso	450 gr
Larghezza	101,6 mm
Profondità	147 mm
SPECIFICHE TECNICHE	
Capacità	1000 GB
Interfaccia	SATA
Velocità di rotazione	5400 rpm
Velocità di trasmissione	110 Mbit/s
Buffer	64 MB
GENERALE	
Tipologia	Interno